
                                                                                                                                      
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ  & 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Πληροφορίες: Δ. Μανταφούνη,  Α. Δουγένη
Τηλέφωνο: 213 131 7070, -6260

 email: dmadafouni@gga.gov.gr 
            adougeni@gga.gov.gr 

                                       ΠΡΟΣ
                                      Βουλή των Ελλήνων
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                                      ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

Βουλευτές κ.κ. Αλέξανδρο    
Μεϊκόπουλο, Χάρη Μαμουλάκη, 
Ειρήνη Δούρου, Ουρανία Θρασκιά, 
Νίνα Κασιμάτη, Κυριακή Μάλαμα, 
Κωνσταντίνο Μπάρκα, Ανδρέα 
Παναγιωτόπουλο, Γεώργιο  
Παπαηλιού, Ραλλία Χρηστίδου.                                                                          
(Δια της Βουλής των Ελλήνων)

Α.Φ.Ε ΑΤΝΕΚΕ. : 38
Θέμα: Η υπ’ αριθ. πρωτ. 4297/12-4-2024 ΕΡΩΤΗΣΗ των Βουλευτών κ.κ. Αλέξανδρου Μεϊκόπουλου, 

Χάρη Μαμουλάκη, Ειρήνης Δούρου, Ουρανίας Θρασκιά,  Νίνας Κασιμάτη, Κυριακής Μάλαμα, 
Κωνσταντίνου Μπάρκα, Ανδρέα Παναγιωτόπουλου, Γεωργίου Παπαηλιού, Ραλλίας 
Χρηστίδου.

Σχετ.: Η υπ’ αριθ. πρωτ. ΓΓΑ/10743/15-4-2024 εισερχόμενη Ερώτηση.

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης σας ενημερώνουμε τα εξής:

Υπεύθυνος για τη λειτουργία και τη διαχείριση της εν θέματι αθλητικής εγκατάστασης είναι το Εθνικό 
Αθλητικό Κέντρο Ηρακλείου (ΕΑΚΗ). Η εν λόγω εγκατάσταση κατατάσσεται στις υπαίθριες παράκτιες 
αθλητικές εγκαταστάσεις και φιλοξενεί από τη φύση της αποκλειστικά αθλήματα Άμμου και Θαλάσσης. 
Μετά την ολοκλήρωση της παγκόσμιας αθλητικής διοργάνωσης των Παράκτιων Μεσογειακών Αγώνων που 
διεξήχθησαν τον Σεπτέμβριο 2023, και συγκεκριμένα στις αρχές Νοεμβρίου του 2023, η εγκατάσταση 
έκλεισε για τη χειμερινή περίοδο, βάσει του σχεδιασμού της διοίκησης. 

Λόγω της θέσης της, πλησίον της θάλασσας και του αιγιαλού (ισχυροί άνεμοι, αλμύρα κ.α.,) είναι 
αναμενόμενο να συμβαίνουν περιορισμένης φύσεως και προσωρινές κυρίως φθορές, οι οποίες 
αντιμετωπίζονται, εφόσον κρίνεται ότι δεν είναι κάτι απολύτως επείγον, κατά την προετοιμασία της πριν 
την έναρξη λειτουργίας της. Επίσης η βλάστηση στους περιβάλλοντες χώρους  είναι απολύτως φυσιολογική. 
Αποφεύγεται η χρήση χημικών και συστήνεται να αφήνεται να εξελιχθεί το φαινόμενο και στα τέλη 
Απριλίου, με φυσικό τρόπο να απομακρύνεται. 

Το διάστημα που η εγκατάσταση είναι κλειστή (Νοέμβριος – Απρίλιος) πρωταρχικό μέλημα αποτελεί η 
ασφάλεια και η προστασία αυτής, καθώς και η συντήρηση του εξοπλισμού. Όλο το υλικό φυλάσσεται εντός 
των Παγόδων που υπάρχουν μέσα σε αυτή, ενώ υπάρχουν εγκατεστημένα συστήματα ασφαλείας και 
κλειστό κύκλωμα καμερών. 
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Κάθε Απρίλιο, η εγκατάσταση προετοιμάζεται από το ΕΑΚΗ με σκοπό αρχές Μαΐου να είναι έτοιμη προς 
χρήση από τα σωματεία, τις ομοσπονδίες, τα σχολεία και το κοινό. Έτσι και φέτος, όπως ανακοινώθηκε από 
τη Διοικούσα Επιτροπή του ΕΑΚΗ στις 21 Μαρτίου 2024, οι εργασίες συντήρησης/προετοιμασίας θα 
ξεκινούσαν την Τετάρτη 10 Απριλίου. Η ημερομηνία τηρήθηκε στο ακέραιο. Για την ολοκλήρωση αυτών των 
εργασιών, θα απαιτηθεί ένα διάσημα 3-4 εβδομάδων, ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες. 

Συνεπώς, στις αρχές Μαΐου, η εγκατάσταση θα είναι έτοιμη για χρήση από το κοινό, σύμφωνα με τα υψηλά 
πρότυπα κατασκευής και λειτουργίας της. 

Τέλος και σε ό,τι αφορά στο 4ο ερώτημα και συγκεκριμένα στη δαπάνη για την κατασκευή, σας 
ενημερώνουμε ότι έχουν εκδοθεί οι εντολές πληρωμής για τον 1ο, τον 2ο και τον 3ο Λογαριασμό με ποσά 
πληρωμής 1.082.087,75€, (πλέον Φ.Π.Α. 24% 259.701,06 €), 210.247,46 €, (πλέον Φ.Π.Α. 24% 50.459,39 €) 
και 366.150,03 €, (πλέον Φ.Π.Α. 24% 87.876,01 €).

 

                                                                                                         Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
                                                                                           ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

         ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ        
                       

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Αθλητισμού
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασία & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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